



Обвиняемому в незаконном лишении свободы двух женщин избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следственным отделом по Железнодорожному району г. Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 06 октября 2017 года по признакам преступления, предусмотренного п.п. «г, ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, с применением оружия, в отношении двух лиц).

По данным следствия, вечером 06 октября 2017 года мужчина 1985 года рождения, находясь в здании сауны по ул. Бакунина города Пензы, угрожая оружием, лишил свободы двух девушек 1991 и 1999 годов рождения, не давая им возможности покинуть помещение. В ходе проведенных допросов стало известно, что третья девушка успела спрятаться в одном из помещений сауны, и злоумышленник не знал о ее присутствии в здании. Еще две девушки успели убежать, услышав крики, что обвиняемый достал оружие. Они впоследствии и сообщили в органы полиции о случившемся.

Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «г, ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ. Вину в совершении инкриминируемого деяния он признал полностью.

08 октября 2017 года Железнодорожным районным судом г. Пензы по ходатайству следователя в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Назначены судебная медицинская экспертиза (с целью установления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

наличия или отсутствия телесных повреждений у потерпевших, обвиняемого), экспертиза по холодному оружию, комплексная баллистическая и дактилоскопическая экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1170007>